

# 新大植树计划 打造绿色校园

李妍珊 报道

plee@sph.com.sg

有意把坐落于市中心的校园打造成城市花园，新加坡管理大学前天展开种植活动沿着奎因街的校园绿地，栽种早期生长在勿拉士峇沙一带的豆蔻树（nutmeg）。

这项GROW计划，旨在提倡永持生活及鼓励园艺种植，打造一个绿色社区。除了学生和教职员，勿拉士峇沙居民委员会及校园周围的商家都受邀参与活动。

这一片将种植约50种不同品种的蔬菜如迷迭香（rosemary）、九层塔、薄荷和菠菜等的绿地，由学生和教职员轮流打理，新大也欢迎公众一起参与栽种。

新大校长梅雅诺教授在推介仪式上说，新大希望借助培植植物，为未来的绿色环境尽责。他说：“校园内适合栽种的地方不少，我们也想借此让学生与社区各界人士接触和学习。”

该计划也推出30个植物箱子，以80



中区市长潘丽萍（左）和新大校长梅雅诺教授于新大法学院和会计学院大楼前的绿地，一同参与栽种活动。（蔡婉婷摄）

元的价格供学生及教职员购入且照料。这些装着易栽种香料的箱子将遍布校园

各处，营造绿色校园之余也让栽种者暂时抛下繁重的工作，享受种植的乐趣。

## 所种蔬菜将分发给 女皇镇有需要家庭

接下来，该计划也将配合新大慈善挑战活动（SMU

Challenge），把种植的蔬菜香料和其他物资分发给女皇镇区内有需要的家庭。

前天一同参与植树活动的中区市长潘丽萍希望整个社区亦能像树苗一样成长，通过分享种植收成，让社会变得更有爱心。